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Ata da 153º (Centésima Quinquagésima Terceira) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 

9ª (Nona) Legislatura. Realizada em 09/12/2024 (nove de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro), às 08h21 (oito horas e trinta e vinte e um minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano 

dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de 

novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo 

Vereador Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: 

Jonas Neves de Castro; Antônio Carlos Moisés Franco; Gesiane Pereira; Carlos Alves da Silva; 

Juvenal Belo da Hora, Eber José da Silva, Bruno José de Morais; Daniel Nonato Paz; Gevan 

Pires Barbosa; Maxsael Fernandes. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, 

o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 153º (Centésima Quinquagésima 

Terceira) Sessão Ordinária do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura, solicitou que fosse 

feito a dispensa da leitura da Ata anterior e, encaminhada via rede sociais, para análise de cada 

vereador, onde foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade; Após, o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: Mensagem n°. 

021/2024 – GP – Para apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei que dispõe sobre a 

denominação do Centro de Referência em Assistência Social – CREAS Ocimar Moreira da Costa, 

localizada na Rua José Soares, esquina com a Rua Paraíba, s/n, Bairro São Sebastião. Em regime de 

Urgência. OFÍCIO N° 098/2024 – SEMAD – Lei Municipal Nº 534, de 19 de novembro de 2024, que 

“Estima a receita e fixa as despesas do orçamento anual do município de Apuí, para o exercício 

financeiro de 2025”. OFÍCIO N° 575/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, 

solicitando ao Prefeito Municipal, informações referentes a licitação para aquisição da AMBULÂNCIA 

4X4 do DISTRITO DO SUCUNDURI/AM, a qual o recurso deu entrada no dia 28/12/2023, sendo esta 

emenda do Senador Plínio Valério no valor de R$ 344.515,00. OFÍCIO N° 576/2024 – CMA – 

Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando à Secretária Municipal de Saúde, informações 

referentes a licitação para aquisição da AMBULÂNCIA 4X4 do DISTRITO DO SUCUNDURI/AM, a 

qual o recurso deu entrada no dia 28/12/2023, sendo esta emenda do Senador Plínio Valério no valor de 

R$ 344.515,00. OFÍCIO N° 577/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando 

ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, que viabilize a recuperação/manutenção das 

Ruas do Bairro da Morena. OFÍCIO N° 578/2024 – CMA – Reiteração do Ver. Bruno José de Morais, 

reiterando ao Prefeito Municipal, que em caráter de urgência tome providencias cabíveis no sentido 

de viabilizar junto ao setor competente corrimões na ponte da Avenida Manaus e na ponte da Avenida 

Rio Juma. OFÍCIO N° 579/2024 – CMA – Reiteração do Ver. Bruno José de Morais, reiterando ao 

Senador Eduardo Braga, que trata do apoio e intermédio de Vossa Excelência, referente ao processo de 

FEDERALIZAÇÃO da Rodovia AM-17, para que possa ser liberado os serviços de recuperação desta 

malha viária. OFÍCIO N° 580/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 
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solicitando ao Prefeito Municipal, prestimosa atenção no que se refere a recuperação/manutenção das 

Ruas do Bairro da Morena. Após o Presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição dos 

Vereadores que irão usar a tribuna. Pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade cumprimentando a 

todos em nome do Presidente, agradeceu a Deus pela a oportunidade de se tornar Vereador e 

levar as demandas e trabalhar em prol da população tanto da Cidade quanto do Distrito do 

Sucunduri; agradeceu aos eleitores do Distrito do Sucunduri; agradeceu aos Servidores que 

sempre estiverem a disposição quando ele precisou; agradeceu todos os colegas Vereadores que 

se tornaram amigos durante esses anos; completou dizendo que seu mandato se encerra mas 

que continuara a disposição pelo povo e continuara a trabalhar; falou que estará sempre de 

portas abertas para todos, falou que foi quatro anos de aprendizado, desejou que os colegas que 

se reelegeram continuem a trabalhar pelo povo e que tenham sucesso nesse novo mandato. A 

Tribuna esteve a disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitou ao Prefeito que envie 

uma equipe para realizar a manutenção de uma ponte na Vicinal Canaã; solicita Oficio de 

Agradecimento para o prefeito Marcos Lise pelo trabalho realizado durantes esses anos; 

agradeceu aos servidores e aos colegas Vereadores por todo trabalho realizado durante esse 

ano; falou que continuará o trabalho para todos. A Tribuna esteve à disposição do Vereador 

Gevan Pires Barbosa, cumprimentou à todos em nome do Presidente; agradeceu a Deus por esta 

oportunidade e aos Colegas Vereadores que maioria continuará no próximo pleito, os que vão 

continuar e ao os que se encerra os mandatos neste ano que foi uma honra contribuir para o 

Munícipio, servindo a população com os trabalhos realizados neste mandato; agradeceu à todos 

os Servidores pela atenção e dedicação que cada um tiveram para com ele durante esse mandato; 

falou sobre os trabalhos realizados em especial o Provão Eletrônico, projeto em que com ajuda 

aos demais Vereadores conseguiram trazer para a População Apuiense, ajudando na formação 

acadêmica; desejou boas festas e que o próximo ano seja um ano abençoado. A Tribuna esteve 

a disposição do Vereador Vice Presidente Jonas Neves de Castro, cumprimentou à todos em 

nome do Presidente e os nobres colegas, cumprimentou todo publico presente e aos que 

assistiam via internet em nome dos funcionários da casa, falou sobre os trabalhos realizados 

durante a nona legislatura e que continuará na próxima legislatura; agradeceu todos os 

funcionários, falou da importância dos trabalhos em que os servidores exercem, em que muita 

coisa só chega para a população pois teve alguém para fazer aquele documento, agradeceu em 

especial o Servidor Itajair Jung por toda dedicação em que exerce sua função brilhantemente, 

sempre mostrando o oque é o certo a se fazer dentro desta Casa e ensinando quem o procurar; 
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agradeceu em especial o Presidente Pedro Renato Frozzi, que mesmo com dificuldades soube 

levar com equilíbrio e leveza os trabalhos na Casa, para manter o bom funcionamento; 

parabenizou todos Vereadores reeleitos e agradeceu aos trezentos e dez votos conquistados na 

urna, com que garantiu e confiaram na sua reeleição para o segundo mandato; por fim solicita 

que seja feito Oficio parabenizando o Prefeito Marcos Antônio Lise pelo brilhante mandato e 

por toda sua dedicação para o bem da população; solicita Oficio parabenizando toda equipe de 

Secretariado que esteve junto ao Prefeito durante esses quatros anos; desejou boas festas à todos 

e que o próximo ano seja repleto de coisas boas. A Tribuna esteve à disposição do Vereador 

Presidente Pedro Renato Frozzi, cumprimentou os nobres colegas Vereadores, agradeceu a 

Deus pela oportunidade, agradeceu aos Servidores que contribuíram para que cada um dos 

Vereadores pudesse realizar um bom trabalho nesta legislatura; falou de quando iniciou a Nona 

Legislatura em que era tudo novo, mas que sentia o peso que era carregar a responsabilidade de 

Legislar em prol a uma População; agradeceu à família que sempre o apoiou e esteve ao seu 

lado; agradeceu seus eleitores pelo apoio e confiança que depositaram; falou que se orgulha 

muito dos trabalhos em que realizaram nesta legislatura em prol a Cidade de Apuí, mesmo que 

algumas vezes sendo falho e não alcançando o resultado ideal, mas que não cansa de agradecer; 

agradeceu a família que construiu dentro da Câmara Municipal, e que se não fosse os servidores 

muita coisa não sairia do papel, agradece cada um por seu empenho e dedicação; agradeceu aos 

Secretários Municipais em nome do Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise e aos Secretários 

Estaduais em nome do Governador do Estado Wilson Lima por todas as vezes que em viagem 

à Manaus foi bem recebido para tratar de assuntos de suma importância para o município de 

Apuí em que com essas parcerias, benefícios foram conquistados para a população apuiense. O 

Presidente solicitou uma pausa de trinta minutos, após a pausa as 09h45 (nove horas e quarenta 

e cinco minutos) retornaram à 153º (Centésima Quinquagésima Terceira) Sessão Ordinária, do 

4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura.  Após, o Presidente, em exercício solicitou a 

leitura da Ordem do dia, lido na seguinte ordem: PARECER CONJUNTO N° 037/2024 – 

CLJRF/CASES/CMF – Dispõe sobre a aprovação do Projeto de Lei n.° 015/2024, de autoria do 

Prefeito Municipal, que versa sobre a alteração do art. 19 da Lei Municipal n.° 527, de 10 de setembro 

de 2024. Após leitura; foi passada para as discussões; após votação onde foi aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO N° 001/2024 – GVDNP – Sugere que o Poder Executivo Municipal crie um Programa 

Municipal de recuperação e cascalhamento das vias que dão acesso às residências dos produtores 

rurais do setor de ordenha leiteira e do cultivo de gêneros alimentícios de Apuí/AM. Após leitura; 

foi passada para as discussões; após votação onde foi aprovado por unanimidade. Por fim, nada mais 

a ser tratado o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10:12 (dez horas e doze minutos), sob a 
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proteção de Deus, declarou encerrada a 153ª (Centésima Quinquagésima Terceira) Sessão 

Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany 

Oliveira de Sousa, Chefe de Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

09/12/2024 (nove de dezembro de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                                        Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 

Gesiane Pereira -Primeira Secretária                Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz – Vereador                                     Carlos Alves da Silva - Vereador 

Éber José da Silva - Vereador                                                   Juvenal Belo da Hora - Vereador 

Bruno José de Morais - Vereador                                                  Daniel Nonato Paz - Vereador 

Gevan Pires Barbosa - Vereador  

 

 

 

       

 

 

 

 

 


